

# 我国15年内有望将2至3人送上月球 着陆点可能选择月球南极

“中国现有的技术和经济实力，已经超过了美国的阿波罗登月时期，15年内，中国完全可以将2~3人送上月球，然后成功返回。”6日中国工程院院士、国家月球探测工程副总设计师龙乐豪，在回母校华中师大一附中参加60周年校庆时透露。

龙乐豪曾主持和参加了5项国家重点工程运载火箭或导弹的研制，其中长征三号甲被誉为“金牌火箭”，至今仍保持100%的飞行成功纪录。他还主持过我国新一代运载火箭发展规划与月球探测工程运载火箭选型论证，参与首次月

球探测工程顶层研究设计工作。

龙乐豪介绍，中国的运载火箭具有完全的自主知识产权，具有鲜明的民族特色。为巩固和加强航天大国地位，使我国航天运载技术在21世纪仍处于世界先进水平，适时研制新一代运载火箭，发展重型运载火箭，探索重复使用运载火箭十分必要。

他表示：“从技术层面来说，我们完全有可能在2025年前后实现载人登月。”届时中国将在月球建造基地，将第一面五星红旗插上月球，开启中国人太空探索新时代。

探月工程首席专家欧阳自远

日前透露，月球南极有望成为载人登月的着陆点。

为何在南极登月？欧阳自远表示，月球南极的优势是别的地方不具备的。

第一，南极光照条件好。在月球南极96%以上地方，一年四季均有光照，能提供给登月的设备源源不断的能源。第二，温度条件好。由于有光照，所以产生了好的结果，温度不是突变的，基本保持在零下60℃左右，非常有利于建立月球基地。第三，在月球南极，通信一直是朝向地球，通信条件极好。

(据《长江日报》《法制晚报》)

## 西安“千人足浴” 创吉尼斯纪录

由陕西省沐浴足浴业协会等单位联合举办的2010“千人足浴之美”体验活动6日在西安曲江会展中心广场举行。

来自陕西省内的200多家足浴企业和单位的1005名足浴技师和1005名体验者共同见证了这一宏大的“足浴场景”。1005名技师在同一时间、按照统一的节奏和标准，同时为1005名体验者提供精湛的足浴服务。

来自吉尼斯上海总部的认证官王以卓当场宣布，这项足浴体验活动参与人数之多、规模之大，已经创下了一项新的世界吉尼斯纪录，并为此次新纪录的诞生颁发了证书。举办方表示，希望通过本次活动，让人们更多地了解足浴、沐浴的养生之道。(新华社发)



## 广州叫停公交地铁全民免费 改发交通补贴，每户150元

新华社广州11月6日电(记者陈先锋)记者6日从广州市相关方面获悉，广州市从8日起取消亚运公共交通全民免费措施，改为发放交通补贴。

据悉，11月1日起，广州开始实施为期46天的机动车单双号限行政策，同时根据广州市政府的决定，公交、地铁系统在未来30个工作日内免费提供服务，作为“亚运惠民项目”的十大措施之一。

不过，公共交通免费一周来，公交、地铁的日客流量高达

1754万人次，地铁日客流量更是近800万人次，大大超出地铁运输能力，地铁一直超负荷运行，一周来启动三级客流控制高达144次，严重影响地铁正常安检和亚运安保工作进行，同时对市民上下班正常出行造成极大不便。”广州市交通部门负责人表示。

广州市交通部门分析，预计下周随着亚运会开幕，地铁客流将大幅增长。为了保证亚运期间广州市交通正常运行，确保亚运安全，广州市交通部门重新修订

对此，广州市交通部门负责人表示：“这个补贴转换标准，综合考虑了各种因素。”

优惠方案，决定从11月8日零时起转变亚运期间公共交通优惠方式，将全民免费改为发放现金交通补贴。

据悉，发放现金交通补贴的标准定为广州10个区、2个县级市的户籍家庭及在广州居住半年以上的外来人士家庭按每户150元发放，集体户口的市民按每人50元发放。由各区(市)政府组织发放。

从格力、美的的员工肉搏，到蒙牛、伊利的诽谤事件，再到如今腾讯、360的攻防大战，到目前为止，中国很多企业依然不懂得如何处理竞争关系，常拿民众利益当“炮灰”，最终往往是“杀敌一千，自损八百”。

能看电视能淋浴，能听音乐喝咖啡，10月中旬被困井下69天的智利矿工获救，他们在井下悠然等待救援的新闻，让国人大开眼界。上周，媒体报道在广西百色矿务局的东怀煤矿，矿工们也有着类似的享受——巷道内一路播放优美的音乐，井下还有咖啡吧供人放松情绪。

手机号码有没有吉祥与不吉祥之分，我们不必去讨论它，但有些号码的确让使用者感到够气派、有面子则是不争的事实。从这个意义上讲，当权力沉迷于“吉祥”时，老百姓可能会感觉不太“吉祥”。

上周，网友爆料称，黑龙江省绥化市国税局40名领导的手机号码全是“吉祥号”，记者核实此言不虚。

网传云南某镇长强奸25岁女秘书，警方辟谣  
镇长醉酒驾车轧死妇联主席

最近，网络上有一则四处传播的消息：“云南省德宏州盈江县卡场镇尹伟明，强奸并杀害了25岁的女秘书杨某某。”帖子不断被转发，但不断被删除，令整个事件看起来迷雾重重。

据盈江县公安局举行的新闻通报会称，37岁的盈江县卡场镇镇长尹伟明及该镇25岁的妇联主席杨某某，于10月26日晚上9点双双喝醉酒后，乘坐尹伟明驾驶的一辆

## 吉林商厦大火致19人死亡

新华社吉林11月6日电(记者褚晓亮)记者从11月6日上午举行的吉林市人民政府新闻发布会上了解到，11月5日发生的吉林商业大厦火灾目前已造成19人死亡，另有24人住院、3人留院观察，住院人员中没有重症患者。大火已于5日21时30分被彻底扑灭。截至6

## 深圳警方击毙劫匪 两名女人质获救

新华社深圳11月6日电(记者彭勇)记者从深圳市公安局福田分局获悉，6日上午，警方接报警，一男子持刀、枪入室抢劫并劫持两名女青年为人质。警方到场后经谈判无效，在人质生命安全受到严重威胁的情况下，果断开枪将劫匪击毙，成功安全解救两名人质。

6日10时许，居住在水围村的女青年田某回家时，被一名男子尾随进屋实施抢劫。该女青年的表妹胡某乘劫匪不备报警。民警到现场

后发现劫匪持刀(水果刀)、劫持姓田的女青年，并将该女青年手脚捆绑。为保证人质安全，处警民警边稳住劫匪情绪边后撤，并用自己的身体作掩护将其中一名女人质胡某解救出来。随后，警方谈判人员与劫匪展开谈判，经过一个多小时的谈判、劝导，劫匪始终不肯弃械投降。至13时40分许，劫匪情绪越来越暴躁，并扬言要伤害人质，现场民警果断开枪将劫匪击毙，安全解救人质。

## ■一周国内新闻回眸

### “互联网大战”升级 “井下咖啡吧”亮相

□郭晓明

上周，第六次全国人口普查工作正式展开。工作甫一开始，中共中央政治局九位常委就以普通公民的身份，或亲自接受人口普查登记，或委托家人申报人口信息。“人口普查十年一度，科学发展心中有数”，中国公民都有认真配合人口普查的义务。

近日，互联网界的最大新闻当数360与腾讯的争端。从“隐私门”到“公园门”，从对骂到死磕，腾讯和360之间的攻防掀起高潮。上周，腾讯“艰难地”给用户出了这样一道选择题：QQ和360软件只能二选一。随后，百度等5家互联网企业也加入战局，联合宣布封杀360。

从格力、美的的员工肉搏，到蒙牛、伊利的诽谤事件，再到如今腾讯、360的攻防大战，到目前为止，中国很多企业依然不懂得如何处理竞争关系，常拿民众利益当“炮灰”，最终往往是“杀敌一千，自损八百”。

能看电视能淋浴，能听音乐喝咖啡，10月中旬被困井下69天的智利矿工获救，他们在井下悠然等待救援的新闻，让国人大开眼界。上周，媒体报道在广西百色矿务局的东怀煤矿，矿工们也有着类似的享受——巷道内一路播放优美的音乐，井下还有咖啡吧供人放松情绪。

**應天園 中华餐饮名店**

# 京鼎肥牛火锅

十六种调料自助，味道更丰富

• 酸梅汤 • 爆米花 • 白酒 (活动仅限1楼)

• 2楼餐厅中式炒菜，欢迎预定各类宴席

地址：定鼎南路22号 电话：63232740 63232756